



## CORRECCIÓN DE ERRORES A LA RELACIÓN DEFINITIVA DE SOLICITANTES DE ADMISIÓN A LAS ENSEÑANZAS ELEMENTALES DE MÚSICA PUBLICADA CON FECHA 12 DE JUNIO DE 2020

Advertido error en la RELACIÓN DEFINITIVA DE SOLICITANTES DE ADMISIÓN A LAS ELEMENTALES DE MÚSICA publicada con fecha 12 de junio de 2020, se procede a su corrección:

Donde dice:

29	NAVARRO CANO, CLAUDIA	Flauta travesera	4º	Condicionada	Admisión condicionada a la resolución definitiva por parte del Servicio de Ens. De Régimen Especial.
----	-----------------------	------------------	----	--------------	--

Debe decir:

29	NAVARRO CANO, CLAUDIA	Flauta travesera	4º	Admitida	
----	-----------------------	------------------	----	----------	--

Murcia, 14 de junio de 2020  
EL DIRECTOR,

Fdo. Jonatan Rives Beneite.